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(~------------"-.A __ z_é_v __ e_Ill_b __ e_r_e_" _____________ ) 
2006-ban Jánoshidán az ÉV EMBERE kitüntetést megosztva kapta 

Sziráki Károlyné és Rusvai Lászlóné 
Sziráki Károlyné Jucikát kérdeztem e kitüntetés előzményeiről, történéseiről. 

Ha az el őzményekrő l kell először beszélnem, akkor 
mindenképpen vissza kell mennem 2004 júniusáig és 
szeptemberéig, amikor először szerveztük meg a Tótkérrő l 

elszármazottak, az itteni iskolába valamikor járt valamennyi 
diák találkozóját. Minek az apropóján kezdtem el a szervezést? 
Temetőben, búcsúi rendezvény alkalmával többször is 
találkoztam volt tótkériekkel , akik nyitottak voltak egy 
találkozóra, és jogos igényként azt kérték, hogy a szervezést 
végezzék el az itthon lakók. Ezt követően mintegy 6 fő helyi 
lakos, akik voltak tótkéri diákok, megbeszélésre összejöttünk. 
Majd Rusvai Lászlóné, Hilda nénit többször is fölkerestem a 
névsorokat összeírni. Vele mindvégig, a szervezés során teljes 
mértékben jó egyetértésben dolgoztunk. Azután j ött a 
neheze: hogyan érjük el a nem itthon lakókat? Rokonoknál 
érdeklődtünk, rengeteget telefonáltunk, mire nagyjából 
összeállt a meghívottak névsora. Mivel mindenképpen azt 
szerettük volna, hogy minél többen jöjjenek el, nem is egy 
időpontra szerveztük a találkozókat: a júniusin a fiatalabbak 
110 körüli létszámmal jelentek meg, míg a szeptemberin az 
idősebbek 130-an. A legidősebb „diákunk' ', a 90 éves Szabó 
Teri néni például Hajdúszoboszlóról érkezett. Ezeken a 
találkozókon nem tudott mindenki megjelenni, de akik ott 
voltunk, elhatároztuk, hogy egy emlékhelyet hozunk létre 
volt iskolánk helyén. Az összejöveteleken részt vett a 
polgármester úr és az alpolgármester asszony, ők is 
támogatták ezt a tervet. A találkozók bevételéből maradt 
egyben összeg, ez volt a kiindulási alapunk. Megbeszéltük, 
hogy mindazoknak a nevei, akik a találkozón részt vettek, 
szerepelni fognak az emlékhely tábláján. Ezek ösztönöztek 
arra, hogy elkezdjem a munkát. 

A hely kiválasztása volt az elsődleges feladat. Az első 

elgondolás szerint a kápolna helyén lett volna az emlékhely, 
de az idősebb diákok is ellenezték az elbontását, romos 
állapota ellenére, valamint a helyi egyházi vezetés is úgy 
ítélte meg, hogy ennek elintézése igen hosszú időt Yenne 
igénybe. Így másik helyszínt kellett keresnünk az emlékhelv 
létrehozására. Megkerestem Zámbori Jánost, a falugazdászÍ, 
hogy megállapítsa, kinek a tulajdonában van pontosan az 

iskola területe . Megállapította, hogy jelenleg is az 
önkormányzat tulajdonában van. Ezt követően Eszes Béla 
polgármester azt nyilatkozta, hogy az emlékhely felállításához 
az önkormányzat hozzájárul a hely biztosításával is . 

Ezután következett a tervezés azon része, hogy miből 
legyen ez az emlékhely elkészítve. Adott volt, hogy a 
találkozókon részt vevők mindegyikének legyen rajta a neve, 
tehát mindenképpen a kő volt a megfelelő anyag (már csak 
időt állósága miatt is). Amikor egy beszélgetés kapcsán szóba 
került az emlékhely kialakításának terve, Sziráki Károly 
felajánlotta, hogy mindenben segít és támogat. Neki is az 
volt a véleménye, hogy a kő a legcélszerűbb anyag, és ebben 
tud és akar is segíteni, hiszen gyermekkorában sokszor 
töltötte ő is a nyarakat testvéreivel a tótkéri nagyszülők 
tanyáj án. 

A beszélgetést tett követte, ami azzal folytatódott, hogy 
felvettük a kapcsolatot Törőcsik Béla kőfaragóval. Ö segített 
a kövek méretének kiválasztásában majd kialakításában is . 
Megbeszéltük, hogy két nagyobb álló kövön 4 táblát 
helyezünk el: egyen lesz az iskola képe, egyen egy idézet, 
egyen azon támogatók neve, akik nagyobb anyagi vagy 
egyéb támogatást adtak az emlékhely felállításához, végül 
egy táblán a találkozókon részt vevő diákok nevei. A két 
nagy, álló kő anyaga riolit kőzet, a tábláké pedig 
gránitmárvány. 

Sziráki Károly és alkalmazottai végezték a kivitelezést 
(kiszállítás, felállítás). Az önkormányzat végezte a füvesítést 
és a fák ültetését, és a környezet rendbe tételét. Például a kő 
elhelyezésén délelőtt 1 10-től este 1 6-ig hat ember dolgozott, 
mire kész lett a kavicságy, a dobogó stb. De ezzel még nem 
volt vége a munkálatoknak, hiszen be kellett burkolni a 
dobogót, rögzíteni a köveket, a járdát kiépíteni, a táblákat 
elhelyezni, földdel körbetölteni - ez még csaknem 10 napos 
munka volt. Szeptember elej ére készült el (eredetileg a tótkéri 
búcsú napján szerettük volna felavatn i, de a közbejött esős 
idők miatt a munka kivitelezésével csúsztunk). 

Amikor kijelöltük az avatás napját, elküldtük a meghívókat. 
Írásbeli meghívót kaptak mindazok, akik a találkozókon részt 
vettek, a községi önkormányzat, az anyaintézmény: a 
Jánoshidai Általános Iskola, a község egyéb intézményei, 
valamint hangosbemondón többször is híreltük az eseményt, 
illetve a meghívókból ragasztottunk ki az iskolában is. 

Szeptember 16-án 350 vendég tisztelt meg bennünket 
jelenlétével Tótkéren, az emlékhely avatásán. Az eseményt 
végig fotózták és videózták hogy később új ra meg­
tekinthessük. 

Sziráki Károly az arntás napján is önzetlen segítségével 
járult hozzá az - epség színvonalas lebonyolításához: 
közrem·"- ön a csoportok he lyszínre kiszállításában és 
ie~e edo vendéglátás sal. Az avatás utáni 

me"°' ·eL'°'ége' · ez az önkormányzat is hozzájárult a délutáni 
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[~-----------'-'A __ z_e_'v __ e_in __ h_e_re __ " ____________ ) 
~ Az érkező vendégeket Tóth Alexa tanárnő és tanítványai 

fogadták, akik apró ajándékkal kedveskedtek a vendégeknek: 
egy-egy tótkéri képpel díszített könyvjelzőt adtak át az iskola 
részéről. Szabó Péter tanár úr kerékpáros túrát szervezett a 
megnyitóra, ők stílusosan biciklivel érkeztek, ahogy 
annakidején az itt lakók zöme is közlekedett. A szavalókat az 
iskola magyartanámője készítette fel, és ő is vezette az avatási 
ünnepséget. Rengetegen jöttek autóval, illetve néhány család 
kerékpárral. A napfényes idő mellett nagyban hozzájárult a 
sikeres emléknaphoz az is, hogy Bathó Károly és fia, valamint 
Kátai Lajos mezőgazdasági vállalkozók a 6 km-es utat 
helyenként feltöltve, elegyengetve,jóljárhatóvá tették, amiért 
ezúton mondok köszönetet. Az avatáson megjelent - a 
teljesség igénye nélkül sorolom fel- : Eszes Béla polgármester 
úr, Révész Ferencné alpolgármester asszony,az önkormányzat 
tagjai és bizottságai, Sziráki Károly, a fó támogatónk, Törőcsik 
Béla, Macsi Sándor, a Magyar Kultúra Lovagja, a tanyai 
iskolák kutatója, a Jászságért díj kitüntetettje, Zámbori János 
jászkapitány és kedves felesége, a volt tanítók közül Nagy 
Sándor, volt tanyai tanítók feleségei:Rusvai Lászlóné és 
Molnár Istvánné, az anyaiskola nyugdíjas és jelenlegi 
pedagógusai, diákjai, az asszonykórus, az iskolai 
kamarakórus, és még sorolhatnám a neveket. Még 
megemlíteném a három szavaló gyermeket: Sebestyén Kinga, 
Sztruhala Máté, Thallmayer Imola. Az avatás résztvevői, a 
valaha tanyán élő emberek a műsort, az avatást, a 
koszorúzásokat is nagy szeretettel fogadták, majd utána 
érdeklődve forgatták a Tótkér és Mizse tanyavilága című 
kiadványt, amit szintén erre az alkalomra jelentettem meg. 
(Ennek elkészítése, a kutatások elmesélése egy hosszabb 
beszélgetést igényelne). Az ünnepély után kötetlen beszél­
getések, visszaemlékezések következtek. 

Amikor ezt a szervezést elkezdtem, bárkihez fordultam, akár 
az önkormányzathoz, iskolához,jászkapitányhoz, volt idősebb 

tótkéri lakosok mindenki, de mindenki gondolkodás nélkül 
segített. Eszembe sem jutott, hogy ezért a munkáért még más 
köszönet is jár, mint amit a résztvevők csillogó, néha bizony 
könnybe lábadó szemétől kaptam, egészen addig nem is 
gondoltam rá, míg a polgármester úr az avatáson ezt meg 
nem említette. Ez meglepetés volt a számomra. 

Hiszen számomra már az is - és talán a legfőbb jutalom 
volt - az, hogy ennek az emlékhelynek a létrehozásában ennyi 
ember egyetértett, részvételével bizonyított. Meglepetésemet 
tetézte, hogy e közös munkánkat Hilda nénivel az önkor­
mányzat azzal a kiemelkedő díjazással ismerte el, hogy 
bennünket megosztva az Év embere kitüntetésben részesített. 
Az emlékhelyről is sugárzik az, ami minden tótkéri emberből: 

„ Gondolj a múltra, ha számadást végzel, 
Jelenre, ha örömöd van, 
S a jövőre mindenben, amit cselekszel. " 

Ez az idézet van az egyik kövön, s én is a jövőre gondoltam 
ezzel az idézettel, amikor ezt az emlékhely létrehozását 
elindítottam. 

Azzal a szándékkal fejezem be mondanivalóm, hogy 
megköszönöm a lehetőséget, hogy gondolataimat nyilváno­
san is elmondhattam, köszönöm a kitüntetésben való részesí­
tésünket, és mindenkinek köszönetet mondok, aki az emlék­
hely létrehozásában és színvonalas avatásában közre­
működött . 

Egy szép idézettel szeretnék búcsúzni: 
„ Okozz örömöt, hadd legyen 
Boldogabb a másik: 
Kinek lényéből az öröm 
Rád visszasugárzik. " 

Sziráki Károlyné Eszes Julianna gondolatait lejegyezte: 

Horváthné Szab6 Katalin 

EMLÉKEZÉS 

Jánoshidán 1 O évvel ezelőtt, december 01-jén 
hunyt el Molnár Ferenc polgármester. Az 1973-
tó l tanácselnökként, majd 1990-től haláláig 

polgármesterként tevékenykedő településveze­
tőre minden évben megemlékeznek az ön­
kormányzat tagjai. Sírjánál ebben az évben is 
elhelyezték az emlékezés virágait. 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
Búcsúzunk 

Tóth József 
Szabó Sándor 
Szőllősi Mihályné 
Majercsik Istvánné 
Kádár János 
Varga Dávid 

86 év 
64 év 
87 év 
73 év 
78 év 
77 év 
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(~ _________ H_í_r_ek __ a_z_ó_v_o_d_á_h_ó_I ________ ~) 
Gördülő hírek: 

November 8. 
Környezetvédelmi nap 
Az iskolával közös együttműködési megállapodásban egy 
közös program eleme, a környezetvédelmi tevékenység közös 
szervezése. Kitekintettünk az utcára és megnéztük a közeli 
buszmegállókban, találunk vajon szemetet? Bizony találtunk! 
„Ezüstmanókká" váltunk, akik tisztaságot varázsolnak, amerre 
járnak, és kitakarítottuk a buszvárót. Figyelmeztetésül ott 
hagytunk egy jelet,: Ilyen volt, és ilyen lett! Két kis cseresmye 
szem képével. 

rt 'E.~ VOLT! 

Xörnyezetvéáö 

,nagycsoyo1·tö:. ".".íso. 

Figyelmeztetésül, pedig, jeleztük, hogy Vigyázz jobban, 
hiszen mi is itt járunk! Amennyiben utaznak, Kedves 
Szülők, jusson eszükbe a kis emblémáról, hogy a kisgyermekek 
takarítottak, Önök helyett. A gyermekek szívesen tették ezt, 
hiszen mi felnőttek kértük erre őket, közös játéknak tekintették 
a söprögetést, közben észrevették a különbséget a szemetes 
és a tiszta környezet között. Önöknek is mindezt szívesen 
megtennék! Önök is szívesen megtennék gyermekeikért, a 
szép tiszta környezetért?? 

(Szöllősi Albertné) 

Az „Ezüstmanók" indulásra készen 

November 13-24-ig 
Egészségügyi szűrővizsgálatok 
Rendszeres megelőző szűrővizsgálatokon vesznek részt a 

gyermekek. A védőnő elvégzi a magasság és testsúlymérést. 
Fogászati szűrésre kerül sor, ortopédiai szűrésen nézik a 
gyermekek lábboltozatát és gerincét. Volloscsuk Katalin 
ortopéd szakorvos szűrését követően, gyógytestnevelő 
szakemberünk, minden korcsoportban alkalmazható 
tartásjavító gyakorlatokat állított össze, amelyeket a 
gyermekek is szívesen végeznek. Ízelítőül egy-két gyakorlat. 
Az utánzó gyakorlatok játékosságuknál fogva is jól 

megfelelnek az életkori sajátosságoknak. 

Egyszerű nyújtógyakorlatok: PI: 
„Strucc": állásban törzshajlítás előre bokafogással. 

„ Tevejárás": Járás tenyéren és talpon, nyújtott térddel. 

„Kukacmászás": nyújtott ülés, támasz a test mellett. Haladás 
előre térdhajlítással, csípőemeléssel, majd leengedéssel a 
sarok mögé a talajra. 

Hasizom erősítésére alkalmas gyakorlatok: 

„Fá ra mászás" Hanyatt fekvésben egyik láb nyújtva a 
talajon, másik függőlegesen emelve. Két kézzel kulcsolás az 
emelt láb térde alatt. Lassú felülés közben váltott kézzel 
„mászás" felfelé a lábon, egészen a bokáig, majd vissza kh.­
be. Másik lábon is. 

„Búgócsiga": Hajlított ülés, támasz a test mögött, talpak a 
levegőben. Kéz segítségével forgás a test hossztengelye 
körül. 

„Kelj fel Jancsi!": Ülés egyik láb nyújtva, másik térdben 
hajlítva, karral a hajlított térdet átkulcsolva. A nyújtott lábbal 
lendületet szerezve hintázás előre-hátra ülésből hanyatt 
fekvésbe, folyamatosan. 

Hát-és törzsizomzat erősítésére alkalmas gyakorlatok: 

„Kismadár". Hason fekvés, homlok a talajon, tarkótartás. 
Könyöklebegtetés . 

„Katonakúszás" Kúszás hason ellentétes kar-és láb­
munkával. Test szorosan a talaj felett, kézzel messzire előre­
nyúlva. 

„Trolibusz" Térdelésben törzsdöntés előre, ujjfűzés hátsó 
rézsútos mélytartásban. Járás előre térden. 

(Berczeliné G. Andrea) 

November 16. 

Egészségnap, az egészséges életmódért 
A napon megoldandó feladatok voltak: 

Mozgás: 
A test edzése 
Tornásztunk kint az udvaron és a tornateremben. 
Étkezés: 
Egészséges táplálkozás 
Esztétikum, a tálalásban 
Gyümölcsteával kínáltunk mindenkit, zöldségeket és gyümöl­
csöket fogyasztottunk, melyet a szülők hoztak számunkra. 
Gyümölcsképeket készítettünk. ~ 



Jánoshidai Híradó 5 

[~-----------H~í_r_ek __ a_z_ó_v_o_d_á~b_ó_I ________ ~) 

Torna a ködös időben 

Gondozás: 
Az egészségmegőrzés szokásainak alakítása 
Egészség és betegség fogalmával ismerkedtünk, 
felfedeztettük az egészség és az életmód közötti összefüggést. 

Lelki egészségvédelem: 
Az érzelmek fejlesztése 
Szociális kompetencia alakítása 
Vetélkedőt szerveztünk, ahol jól éreztük magunkat, közösen 
iátszottunk 

A zsűriben a társintézmények vezetői is részt vettek 

A feladat 
elvégezve, 
csapatmunkában 
a baba 
elkészült! 

Egészséges életmód swkásainak be(olyásolása 

Családokkal való kapcsolat során 
A szülőkkel közösen mozgásos játékokat kezdeményeztünk, 
bevontuk őket a gyújtómunkába az otthoni egészséges és 
egészségtelen fogalmának alakításába. 
Köszönjük valamennyiük részvételét! 
Váljék az egészségünkre! (Sz-né) 

November 27. 

Mesemondók 
A Megyei Könyvtár dolgozóinak előadásában ismert mesék 
dramatikus feldolgozását láthatták a gyermekek. Ajásztelki 
társintézmény kezdeményezésére, mi is vendégül láthattuk a 
mesemondókat, akik újszerű mesefeldogozásukkal irodalmi 
élményben gazdag délelőttöt varázsoltak, az ismert mesék 
feldolgozása közben. 

November 23. és 30. 

A társintézményekkel való közös programok 
Mérés értékelés és Programfejlesztő munkaközösség 
Alattyán óvodájában 

Decemberi ünnepségeink: 

December 6. Mikulás-nap 

A télapó a szülők segítségével csomagot osztogat 

December 12-13. 
Kicsinyek karácsonyán szerepeltünk 
Idősek karácsonyán szerepeltünk 
Vendégül láttuk a Kedves Szülőket ( 19-én és 20-án) 

A Napsugár Óvodai Központ 
dolgozói 

Kellemes 
ünnepeket 
kívánnak! 
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[~ __ ...... ......._....__H_i_'r_ek __ a_z_i_sk_o_I_á_b_ó_I ________ ~) 
Továbbképzés a nevelőtestület számára 

A Hatékony tanuló-megismerési technikák c. tréninget 
pályázat útján nyerte el a Jánoshidai Petőfi Sándor Általános 
Iskolai Központ nevelőtestülete. 

A 2006. november 2-5-ig tartó tréning igen vidám, 
érdeklődő a szakmaiságot sem nélkülöző hangulatban telt el. 

A tréning célja az volt, hogy a kollégák megértsék és 
elemezzék a hátrányos helyzet lényegét és társadalmi 
összetevőit. Váljanak képessé a részt vevő pedagógusok arra, 
hogy értsék a tanulók megismerésének jelentőségét, valamint 
azt, hogy a megfelelő módszer kiválasztása jelentős mértékben 
hozzájárulhat a hátrányos helyzetből adódó problémák 
megoldásához. Az alkalmazott technikák, segítik a tanulók 
haladási ütemét, taníthatóságát, és személyiségük fejlődését. 
A képzés célja továbbá a pedagógiai kompetencia erősítése a 
tanuló-megismerési módszerek kreatív alkalmazásában. 
Fontosnak tartjuk, hogy e módszerek alkalmazásával a 
pedagógusok mélyebben megismerjék a hátrányos helyzetű 
gyermekek iskolai teljesítményének javítását, a viselkedést 
meghatározó értékek, attitűdök, érzelmek és motivációk 
lényeges alkotóelemeinek összetevőit. Mindezen ismeretek 
lehetővé teszik a tudatosabb pedagógiai tevékenység 
tervezését a hátrányos helyzet csökkentése érdekében. 

Petróczi Jánosné és Pákozdy Erzsébet 
trénerek 

Szakmai nap, integrációs bemutató 

A HEFOP- 2.1.8-as pályázatunk egyik programjaként 
vállaltuk, hogy november hónapban bemutatóórák keretében 
szakmai napot tartunk, ahol az iskolánkban megvalósuló 
különböző integrációs gyakorlatunkba engedünk bepillan­
tást a környék pedagógusainak. Nagy örömünkre a Szent 
István Egyetem Jászberényi Tanítóképző Főiskolai Kara is 
keresi a kapcsolatatot iskolánkkal, rendszeresen küldenek 
hozzánk gyakorlatra főiskolai hallgatókat, s erre a szakmai 
napunkra is nagy örömmel jöttek közénk a hallgatók dr. 
Fábiánné dr. Kocsis Lenke főiskolai docens vezetésével. 
Mintegy 50 látogató vett részt a szakmai napon, ahol külön­
böző bemutatóórákat láthattak az érdeklődők. 

Kerepesiné Antal Ibolya gyakorlatvezető pedagógus az 
1. osztályban tartott matematikaóráján tanulmányozhattuk a 
tanulók iskolai beilleszkedését, ízelítőt kaptunk a szám­
fogalmuk kialakításából, sok-sok ötletes, játékos feladat során 
a síkbeli, térbeli tájékozódás fejlesztése is nagy hangsúlyt 
kapott, hiszen egyre több gyermekünk szorul ilyen irányú 
fejlesztésre. 

Majorosné Gerhát Éva nyelv- és beszédfejlesztő 
pedagógusunk 1. osztályban tartott olvasásóráján a gyere­
keket megmozgató sok-sok feladat, mondóka alkalmazásával 
sor került a különböző fejlesztésekre: téri tájékozódás, 
egyensúly, verbális és vizuális figyelem, emlékezet fejlesz­
tésére, amelyek nélkülözhetetlenek az olvasás - írás tanítása 
során. 

A 2. osztályban a sajátos nevelési igényű tanulók 
fejlesztésének módszereiből tartott bemutatót vendégeink 
számára Köves Éva gyógypedagógusunk, aki minden egyes 
fejlesztési terület fejlesztésének lehetőségére állított össze 
egymásra épülő feladatsort. Sok-sok gyakorlatot mutatott 
be, a figyelem, a szókincs valamint a szem-kéz koordináció 
fejlesztésére. 

A 3. osztályban szintén a sajátos nevelési igényű tanulók 
fejlesztésére láthattak példát vendégeink Birgésné Zaják 
Ildikó nyelv- és beszédfejlesztő pedagógusunk bemutatóján, 
aki az óra során a szövegértés, a finommotorika valamint a 
nyelvi-grammatikai rendszer fejlesztésére helyezte a hang­
súlyt. 

A látott órákat természetesen közös megbeszélések 
követték, ahol vendégeink pozitív élményekről számoltak be, 
igen sokoldalúnak és eredményesnek ítélték meg munkánkat. 
Külön kiemelték iskolánk épületét, a felszereléseinket, a 
gyermekközpontú tevékenykedtetéseket, a jól alkalmazott 
módszereket, hiszen láthattak differenciálásokat, csoport­
munkát a különböző órákon. Jólesett sz;ímunkra az elismerés, 
amit a szakmától kaptunk. 

Köszönöm ezúton is kollégáimnak a bemutatóórákon és 
az év többi napján végzett munkájukat, hiszen ez a nap csak 
egy pillanat volt az életünkből, de nem lehetett volna sikeres, ~ 
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[~ _________ H __ ír_e_k_a_z __ is_k_o_Ia_'h_o_'I ________ --11) 
~ ha nem illeszkedne szervesen az iskolai gyakorlatunkba. Azt 

hiszem, egy-egy ilyen nap ad kellő motivációt az év többi 
napjához, és megerősít bennünket abban, hogy jó úton 
járunk, ha nem is könnyű mindig ez az út. 

Előadásra hívott egykori 

főiskolám ... 

Tóthné Eszes Éva 

Érhet-e annál nagyobb megtiszteltetés egy intézmény­
vezetőt, mint az, hogy egy pedagógusokat képző intézmény 
az iskolájában folyó munka alapján felkéri a felnőttoktatási 
képzésben való együttműködésre? Szerintem nincs ennél 
nagyobb elismerés. 

Örömmel számolhatok be arról, hogy az iskolánkban folyó 
többéves munka eredményeként meghívást kaptam a 
Jászberényi Tanítóképző Főiskolától, hogy a pedagógu­
soknak szervezett kétéves differenciáló pedagógusi képzés 
egyik előadójaként mutassam be iskolánkat, az itt folyó 
pedagógiai gyakorlatot, a különböző programjainkat, s az 
integrációs pályázatainkat. 

3 integrációt végző intézményt kértek erre a bemutatkozásra 
a környékről: Jászberény Maci Óvodáját, Szolnokról a Csillei 
Béla igazgató által vezetett Hegedűs T. András Szakiskolát 
és közöttük az általános iskola képviseletében bennünket. 

Szívesen vállaltam el a feladatot, s december 2-án 9-től 13 
óráig lehetőséget kaptam a bemutatkozásra. Már az anyagom 
összeállítása során gondot okozott a bőség zavara, hiszen 

NOBEL-DÍJAS TUDÓSOK INTERNETES 
VETÉLKEDŐ 

Oláh Nóra 6. b 
Sztruhala Máté 6. a Turóczi Boglárka 6. b 

A jászberényi Déryné Művelődési Központ áital meg­
hirdetett verseny sok kutatómunkát igényelt attól a három 
tanulótól, akik vállalták ezt a megmérettetést. Interneten 
keresztül kapták meg a feladatokat, innen is kellett kikeresni 
a válaszokat, majd e-mailben elküldeni. Munkájuk értékét 
növeli, hogy önállóan végezték el a feladatokat. 
Mindhárom tanuló helyezett lett, Máté a 2„ Nóri a 3„ Boglárka 
a 4.helyen végzett. Gratulálunk! Az ünnepélyes eredmény­
hirdetésre meghívták a tanulókat, szüleiket és osztály­
fönökeiket is. 

elmondani, leírni is sok, mi minden történt iskolánkban az 
utóbbi 3-4 évben: az évente elsajátított új ismeretek (hiszen a 
teljes nevelőtestület 6 alkalommal vehetett részt 30 órás 
továbbképzésen), a sok-sok pénzt elnyerő általunk írt és 
megvalósított pályázat, az egy-egy kis team által megírt és 
bevezetett program, az új értékelési rendszer kialakítása, az 
integrációs pedagógiai rendszer megvalósítása, az „Össze­
tartó Társadalom" megteremtéséért programban való rész­
vételünk, a rendszeresen szervezett tanórán kívüli program­
jaink, a tanulóink számára kínált sokféle tevékenység, az egy­
e gy pedagógus által alkalmazott és jól bevált mód­
szer. .. mindegyikről hosszasan lehetne mesélni . 

Gyorsan el is szaladt a rendelkezésemre álló idő. 33 
pedagógus vesz részt ebben a képzésben, akik változtatni 
szeretnének eddigi tanítási gyakorlatukon, s akik gyakorló 
pedagógusként hozzánk hasonló gondokkal, problémákkal 
küzdenek. Nagyon érdeklődő, aktív csoportnak számolhattam 
be munkánkról. Az előadás végén lehetőség nyílt a kötetlen 
beszélgetésre, ahol sok-sok kérdést intéztek hozzám. 

A program folytatásaként a csoport iskolánkba is el fog 
látogatni, ahol bemutatóórákon tekinthetik meg az osztá­
lyainkban folyó munkát, sőt néhányan a 30 órás szakmai 
gyakorlatukat is itt fogják tölteni. Köszönöm a tantestületnek, 
hogy mi is részesei lehetünk ennek a programnak, hiszen ez 
valamennyiünk, az iskolánk elismerését is jelenti. 

Tóthné Eszes Éva 
igazgató 

November fogászati hónap 
Iskolánkban 39 felső tagozatos diák vetélkedett, adott 

számot felkészültségéről a helyes táplálkozás és fogápolás 
témában. Nevezni a vetélkedőre egy fogászattal kapcsolatos 
plakát elkészítésével lehetett. Számos ötletes, humoros, tanul­
ságos rajz született. Jó hangulatban telt a vetélkedés, végig 
egymást segítették, bíztatták a csapatok. Volt keresztrejtvény, 
totó, hibakutatás, és számos más feladat. Minden résztvevő 
ajándékkal távozott, mely ajándékokat szponzorainknak 
nagyon köszönök. A pékségből Darókné Szabó Mónikának, 
a gyógyszertár vezetőjének, Szöginé Káplár Zsuzsannának, 
a zöldségbolt vezetőjének, Balogh Zsoltinak, a fogorvos­
nőnek, Dr. Borbényi Ottíliának. A versenyt a 8. osztály fiú 
csapata nyerte, azaz Gutai Dániel, Gutai Gábor, Járomi Gergő, 
Tóth Ádám. Viller Józsefné 
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(~ _________ H_i_t_-_v_a_n_á_s_-_e_g_y_h_áz ________ ~) 
ISTEN VÉGLEG KÖZEL KERÜLT HOZZÁNK 

„ Urunk, adj nekünk szemet, 
hogy a gyermekben felismerjük Isten mosolyát. 
Adj nekünk új szívet, 
hogy befogadjuk őt és megértsük üzenetét. 
Végül adj erőt, élő lelket, 
hogy az Úr nyomában járjunk egész 
életünkön át. " 

/Suenens bíborosi 

Karácsony! E fogalomhoz a jelképek egész sora 
kapcsolódik: a gyertyák és csillagok, fenyőfadíszek, a 
bethlehemi istálló, az ökör és a szamár, a pásztorok, 
Szent József a Boldogságos Szűz Mária és a szalmára 
fektetett gyermek. Ezek a legnagyobb jelképek, amelyek 
a történelem legnagyobb eseményét, az Isten emberré 
válását kívánják érzékeltetni, mély hitből születtek és 
az ember szívéhez szólnak. apjainkban azonban 
kisajátította őket a kereskedelem, hogy pénztárcánkhoz 
nyúlhasson. Profanizációja ellenére a karácsony meg­
tartotta sérthetetlen és szent voltát, amely voltaképpen 
maga az élet jellegzetessége. Minden élet szent és szent 
titkokra utal. Hitünk ezért ünnepli az igazi élet kinyilat­
koztatását és az igazi titkok feltárását. Elvilágiasodott 
társadalmunk szerencsére még nem vesztette el teljesen 
érzékét e mélységes titkok iránt. A karácsony valamivel 
többetjelentjelképeinél, amelyekkel bár vissza is lehet 
élni, gazdagabb minden fogyasztói kínálatnál. 

Ahol élet születik, nincs helye a szomorúságnak, 
félelemnek. 

Ha újra helyesen akarjuk ünnepelni a karácsonyt, 
újra fel kell fedeznünk keletkezésének vallási gyölereit. 
Ehhez nem elég megvallani hitünket, és azt mondani: 
ebben a gyermekben jelen van az örök Isten Fiának 
személye mindkét természetében, az emberiben úgy, 
mint az isteniben, keveredés, változás, megosztás és 
szétválaszthatóság nélkül. Az ünneplés többet követel 
a tiszta tudásnál és eszmefuttatásnál. A szívet kell 
megnyitni az örömre. De tud-e az ember értelmesen 
gondolkodni egy gyermek jelenlétében? Szőhet-e 
elméleteket az alig megnyíló élet láttán? „Örvendezzünk! 
Nincs helye a szomorúságnak, amikor élet születik" -
buzdítja híveit Nagy Leó pápa már az 5. században. 
Ünnepeljünk! Nem maradhatunk közömbösek, amikor 
az éj váratlanul megtelik fénnyel. 

Ha ünnepelni akarunk, el kell hárítanunk aggodal­
mainkat, a lelkünkben támadó akadályokat, félelmeinket, 
amelyek visszaszorítják tenni akarásunkat, megbénítják 
cselekedeteinket, tompítják értelmünket. A világ isten­
telen fejedelmei a félelemmel manipulálják azokat, aki­
ket saját előnyeik miatt le akarnak igázni. 

Az Úr érkezésétől nem kell félni. Sőt az a tudat, hogy 

biztos, hogy eljön, megnyugtat és ha helyesen várjuk 
kiemel a mindennapi félelmeinkből is. Végső eljöve­
telének, ami a világ végén illetve kinek-kinek az utolsó 
percében következik be, jó előképe első eljövetele, szüle­
tése. Isten emberré lett! Ö nem ítélni jött, nem azért 
született, hogy elítéljen. Gyermekként lpota be magát a 
világba, hogy meggyőzzön bennünket közelségéről. 
Sírása senkit sem félemlít meg. Miért félsz tehát tőle, 
hiszen anyja a gyöngéd kezecskét is pólyába csavarta? 
Nem felfegyverkezve érkezett, hogy büntessen Gyenge 
csecsemőként jött, hogy nálunk maradhasson és meg­
szabadítson bennünket. Ünnepeld tehát legjobb barátod­
nak a jövetelét! Énekkel köszöntsd azt, akit a népek 
évszázadokon át álmaikban vártak, és aki után vágyód­
tak. Végre megérkezett! 

Mindenkinek joga van emelni az ünnep fényét, el­
némítani a szívet, előkészíteni a lelket és mindenkivel 
kibékülni. Csak így lehet igazán élvezni az ünnepet. 

Örömünk nem szertelen bolondok örvendezése, akik 
vidámak anélkül, hogy tudnák az okát. Nekünk van 
okunk az örömujjongásra, a tökéletes örömre és a fényes 
ünneplésre: Isten emberré lett, eljött, hogy otthonra leljen 
teremtett világában . Mit jelent ez? Hogyan magya­
rázzuk meg e hitetlen hír ünneplésének értelmét? 

A Fiú vállalta, hogy konkrét emberré váljon a 
Názáreti Jézus személyében. 

A karácsony feltárja Isten örök tervét: önmaga 
kinyilatkoztatásának szándékát. A Teremtő kész volt 
teremtménnyé lenni, oda akarta ajándékozni önmagát 
egy másik lénynek, aki teljesen különbözik tő le. Végtelen 
szeretete arra indította, hogy ne maradjon saját elszi- ( 
getelt magányosságában. Megajándékozott bennünket 
jóságával, igazságával és szépségével. Ezért, ha 
szeretünk, igazságot gyakorolunk és tiszteljük a szépsé-
get, ezzel magát Istent tiszteljük és szeretjük. De 
mindenen túl, Isten önmagát ajándékozza annak, aki 
kész befogadni őt. Teremtményei közül egyedül az 
ember képes e befogadásra, és az aki a legmélyebben 
azonosult velük: a Názáreti Jézus. Benne akart Isten 
abszolút módon jelen lenni. Isten az ember testvérében, 
a Názáreti Jézusban találja meg lénynek értelmét és 
beteljesülését, akit azért akart és teremtett, hogy a földön 
otthont nyújtson Istennek. Ezért, amikor Isten teljesen 
átadja magát valakinek, isteni emberré válás előtt állunk. 
Mikor történt ez a nagy esemény? Amikor elérkezett 
az idők teljessége, és lejárt a várakozás ideje, egy ponto-
san meghatározott napon, Isten a végtelenből elindult 
egy tiszta Szűzhöz. Halkan bekopogott ajtaján, s 
beleegyezését kérte: engedje meg, hogy emberi 
otthonban vegyen magának hajlékot, és ott lakhasson. 
Mária beleegyezett, mert hajlékában volt hely Isten e:> 
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[~ __________ H_i_t_-_v_a_II_á_s_-_e_g_y_h_áz ________ ~) 
~ számára. Az Ige emberré lett a Szűz méhében, és ezzel 

megkezdődött belenövekedése a világba. Egy váratlan 
éjszakán végül beteljesedett az idő. A bethlehemi barlang 
csöndjében - mivel az emberi hajlékokban nem volt 
hely -, a szamár iákolása és az ökör bőgése mellett 
megszületett az Isten. Az, akit soha senki sem látott, 
de akit századok óta szívből kérleltek: „ Uram, mutasd 
meg nekünk arcodat!", most megmutatkozott olyannak 
amilyen. Isten volt és maradt öröktől fogva, de elfogadta 
az emberi létezését, amelyet nem birtokolt öröktől fog­
va. Ez a karácsony éjszakájának titka! 

Annyiszor elhangzqtt már az örömhír: „az Ige testté 
lett'', hogy az emberek el sem gondolkodnak a jelen­
tésén. Isten igazán egy akart lenni közülünk, olyan, mint 
te vagy én - kívéve a bűnt. Emberré akart válni, akinek 
vannak korlátoltságai, de aki növekszik, tanul és tud 
válaszolni a másiknak. Nem elvont emberséget öltött 
magára, nem valami abszurd értelembe vett „értelemmel 
rendelkező lénnyé" vált. Isten fia fogantatásának első 
pillanatától kezdve történelmi lénnyé lett. A zsidó szár­
mazású és vallású Názáreti Jézus földi anya méhében 
sarjadt; jelentéktelen országának szűk határai között 
növekedett; egy kis nép ismeretlenségében érlelődött 
felnőtté; kézművesként, tehát nem értelmiségi környe­
zetben dolgozott; nem beszélt az akkori világnyelveken, 
latinul, sem görögül, hanem tájszólásban: arám nyelven, 
galileai hangsúllyal; saját vállán érezte a leigázó hatalom 
elnyomó erejét, saját országában. Tudta, milyen éhezni, 
szomjúhozni, milyen a vágyódás vagy a barát halála 
miatti könnyhullatás. De ismerte a barátság örömét, a 
bánatot, az aggódást, a kísértést és a halálfélelmet is, 
sőt átélte az Istentől való elhagyatottság sötét éjszakáját 
is. Isten magára vette Jézus Krisztusban mindezt a földi 
nyomorúságot. Elfogadott mindent, ami az emberi 
természethez hozzátartozik, mint amilyen az indokolt 
harag, az egészséges öröm, a jóság és a szigor, a barát­
ság és a nézeteltérés, az élet teljessége és az elmúlás. 
Mindez jelen van a Gyermek gyöngéd alakjában, aki a 
szamár és az ökör között sírdogál a jászolban. 

A karácsony megmutatja, hogy mi mindenre képes 
az Isten. Teljesen megváltoztathatja önmagát: hozzánk 
hasonló emberré vált anélkül, hogy megszűnt volna Isten 
lenni. 

„ Úgy éltél köztünk, Uram, mint aki otthon van a 
mi világunkban. Ha újból eljössz, mi leszünk otthon 
a te világodban. De hogyan tudunk otthon lenni 
abban a másik világban? Te megmutattad, hogy 
egyszerre voltál otthon nálunk és Atyádnál. Így 
tudjuk, hogy akiben a te Lelked jut uralomra, az 
veled együtt otthon van a földön és a mennyben. " 

Ezekkel a gondolatokkal kívánok kegyelemteljes 
áldott karácsonyt! Kívánom, hogy minden gondo-

latukban, szavukban és cselekedetükben merjenek 
ráhagyatkozni, az emberré lett Istenre, hogy nap, mint 
nap megtapasztalhassák az Isten végtelen szeretetét. 
Így abban az órában, amikor a világmindenség erői 
megrendülnek mindannyian félelem nélkül felemelhetjük 
tekintetünket, mert a megváltásunk érkezett el. 

Pásztor Pascal plébános 

Egyházi hírek 

Lelkigyakorlat 

2006. december 22-én (pénteken) 

16.30-tól gyóntatás 

17 .00-tól szentmise. 

Lelkigyakorlatot Bordás Péter fegyverneki 
plébános vezeti. 

Ünnepi miserend 

2006.december 24-én 22.00 órakor 
2006. december 25-én 9.30 órakor kezdődik a 
szentmise. 
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Az ünnepvárás pillanatai képekben 

A Községi Önkormányzat az idei évben is megrendezte 

Adventi fénygyújtási ünnepségét, amelynek keretén belül műsorral, 

meleg teával és friss kaláccsal várta a község minden lakosát. 

Az ünnepséget az énekkar nyitotta meg ... ... ezt követően Gutai Viktória mondott verset ... 

... majd a köl.Ség Mikulása is megérkezett ... . .. aki köszöntötte a családokat ... 

... és természetesen szaloncukrot osztott ... . ... a gyerekek örömére. 



Jánoshidai Híradó 

Az ünnepvárás pillanata~ képekben 

A Faluház december 12-én és 13-án az év legszebb és legmeghittebb ünnepére, 
a karácsonyra készült. Az intézmény évtizedek óta megtartotta azt a hagyományt, hogy 

advent időszakában, az ünnephez kapcsolódó műsor keretében kívánjon örömteli 
ünnepvárást és békés, boldog karácsonyt. 

KICSIK KARÁCSONYA 

NYUGDÍJASOK KARÁCSONYA 

11 
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[~ _____________ ü_n_n_e_p_v_á_r~á~s __________ ___.) 

Négy generáció jól bevált receptjei. .. 
Minden évszaknak, ünnepnek megvan a maga 

jellegzetes hangulata, amelyet élményeink alapján 
rögzítünk lelkünk legmélyén. A színek, illatok és a 
hozzájuk fűződő emlékek meghatározzák a karácsonyt. 

A hideg téli napokon, a bevásárlás vagy munka után 
hazatérve megérezzük a fahéj, a szegfűszeg, a vanília 
íllatát, vagy éppen egy narancs, citrom pezsdít meg 
bennünket... egy íz, egy illat, és máris eszünkbe jut 
nagymamánk, anyukánk sütije ... 

Minden családban vannak jól bevált receptek, ezekből 
adok most közre négy generációnyit: 

Mamám már nem bír sütni, de emlékszem az omlós 
darálós sütijeire, amelyeket betűre formált, és mi, hatan, 
unokák, mind megtaláltuk nevünk kezdőbetűit a sütik 
között: P, M, K, I, S, M. Jókat szórakoztunk, ha idegen 
betűt találtunk, beszélgettünk, kinek a nevei lehetnek 
ezek: O,L, H ... 

Így készült az omlós darálós sütemény: 
Hozzávalók: 25 dkg margarin, 25 dkg kristálycukor, 

1 csipet só, 4 zacskó vaníliás cukor, 2 tojás+ 1 fehérje, 
fél kiló liszt. 

Elkészítése: a margarint, a cukrot, a sót, 2 zacskó 
vaníliás cukrot és a tojásokat habosra keverjük, majd 
beleszitáljuk a lisztet. Kézzel jól összedolgozzuk. 
Bekapcsoljuk a sütőt, hogy melegedjen. Felszereljük a 
húsdarálóra a kinyomó formát. A tepsit margarinnal-
1 i sztte I megkenjük. A húsdarálóval különböző 

hosszúságú csíkokat nyomunk, ezeket bármilyen 
nagybetű formájára kialakíthatjuk. A sütő közepes 
forróságú legyen. Kb. 15 perc alatt sül meg, illetve amíg 
rózsaszín nem lesz. Nyugodtan ki lehet nyitni a sütőajtót 
közben. A végén a vaníliás cukorral megszórjuk a 
betűket. 

Anyum karácsonykor mézes krémest süt, egy olyan 
receptet adott, amit „el sem lehet rontani, kezdőknek is 
jó szívvel ajánlja". 

Hozzávalók: A tésztához: 1 tojás, 3 dkg margarin, 
2 kávéskanál szódabikarbóna, 1 evőkanál méz, 15 dkg 
kristálycukor, 2 evőkanál tejfel, 45 dkg liszt. 

A krémhez: 18 dkg porcukor, 1 vaníliás cukor, 15 
dkg margarin, fél liter tej, 2 púpozott evőkanál gríz. 

A tetejére: egy tortacsoki. 
Elkészítése: A tészta hozzávalóit a liszt kivételével 

egy gömbölyű aljú keverőtálban, forró víz fölött, gőzben 
kikeverjük kb. 10 perc alatt. Amikor már sima a 
massza,hozzászitáljuk a lisztet, összegyúrjuk és 3 cipóba 
vesszük. A cipókat kinyújtjuk a tepsi nagyságára, 
közepes lángon megsütjük. Nem baj, ha nem sikerül 
egyenletesre elnyújtani, a töltelék majd eltakarja az 

apróbb hibákat. 13-15 perc alatt világosbarnára sütjük. 
Vigyázzunk,nehogy megégjen! Amíg sül a 3 
lap,kikeverhetjük a krémet: Először kikeverjük a cukrot 
a margarinnal. Aztán egy lábasban felforraljuk a tejet, 
és felfőzzük benne a grízt. Amikor a tejbegríz kihűlt, 
akkor összekeverjük a cukros margarinnal. A lapokat 
akkor töltjük meg,amikor már a lap és a krém is teljesen 
kihűlt. A tetejét leöntjük 1 tortacsokival. Másnapra 
omlós, finom sütink lesz. 

Én nem sütit, hanem egy italt ajánlok, persze csak 
annak a korosztálynak, aki ezt megengedheti magának: 
a forralt bort. Ennek van aztán igazi illata! Belengi a 
lakást-nekem az jut róla eszembe, amikor kiskoromban 
apuék „fagyszabadságon" voltak (létezik még ez a szó 
egyáltalán?), ültek a szobában a rokonság felnőtt 
tagjaival, szomszédokkal, és aprópénzben ultiztak, 
kopkáztak. 

A forralt borhoz vegyünk egy olyan üveg bort, 
amilyent szeretünk- lehet vörös vagy fehér, édes vagy 
száraz ... A bort fémlábasban felforraljuk, kristálycukrot 
szórunk hozzá, egész fahéjat, szegfűszeget. Aki szereti, 
egy kis erős paprikával is megbolondíthatja. Jó 
beszélgetéshez, lassú kortyokban finom lélekmelegítő. 
A gyerekeknek is készíthetünk egy forró italt: teából, 
ugyanezekkel a fűszerekkel, esetleg narancs vagy 
citromkarikákkal. 

A lányom profi muffinsütő. Egy könnyen elkészíthető 
receptet ajánl kísérletező kedvű hölgyeknek. Nem baj, 
ha nincs otthon muffinsütő tepsi, ajó minőségű papír 
muffinkosárkában is kiváló lesz. 

Hozzávalók (ez kb 16 darab közepes nagyságú 
sütihez elég): 1 tojás, 25 dkg cukor, 5 dkg margarin, 2 
és fél dl tej, 4 dkg kakaó, 1 sütőpor, 1 vaníliás cukor, 25 
dkg liszt. 

Elkészítése: A tojást és a vajat habosra keverjük. 
Hozzáadjuk a tej felét, a cukrot és a kakaót. Jól 
elkeverjük, majd beleszitáljuk a lisztet és a 
sütőport,közben a maradék tejet hozzácsurgatjuk. Jó 
sűrű masszát kapunk. Bekapcsoljuk a sütőt. A tepsibe 
bekészítjük a muffin papírokat. Két kanalat veszünk elő. 
Az egyikkel kiveszünk a masszából egy jó kanálnyit, a 
másikkal segítünk, hogy a papírba egyenletesen 
belecsurogjon. A muffin papírnak kb. a feléig lesz. 

Mire minden kosárkát megtöltünk, addigra 
bemelegszik a sütőnk is.Kb 180 fokon 10-12 perc alatt 
készre sül. Még melegen megszórjuk vaníliás cukorral, 
így intenzívebb lesz az illata. 

Ezek azok az illatok és ízek, amiről írtam. Nekem ez 
a karácsony. . . . Hné Sz K. 
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(~ ______ T_i_p_p_e_k_a_j_~_n_d_ék_o_z_á_s_h_o_z._ •• ______ ~) 
Megtörtént már, hogy sem jutott eszébe, mit is vegyen 

családtagjának, barátjának, kollégájának, főnökének, 
ismerősének? Ne is legyen tolakodó, ne is legyen 
közhelyes, legyen valamennyire személyes, és pénz­
tárcájához mérhető is legyen ... 

Gyertyák: idén ezek a divatos és ideális ajándékok! 
A gyertya fénye varázslatos hangulatot ad a karácsony­
estének. 

Hölgyekenk és uraknak is adható (ez utóbbi 
különösen nagy segítség lehet, hiszen mindannyian 
tudjuk, hogy férfiaknak vásárolni sokkal nehezebb), lehet 
elegáns, lehet baráti, lehet olcsóbb, lehet drágább, illatos 
vagy illat nélküli, attól függően, kinek szánjuk .... 
Ráadásul, az sem jelenthet gondot, ha már kapott mástól 
is, hiszen nincs két egyforma gyertyánk, tehát pont olyat, 
mint amit mi választunk, biztosan nem adhatott még 
senki. Továbbá a gyertya olyan ajándék, ami sokáig 
tart, kellemes pillanatokat szerez, és nem probléma, ha 
több is van belőle. A gyertyák csoportokban is nagyon 
szépen mutatnak, és a lakás minden helyiségébe lehet 
megfelelőt találni! 

Mire figyeljen, aki gyertyát szeretne ajándékozni: 
- Uraknak általában a semlegesebb színeket ajánljuk: 

kék, zöld, esetleg bordó 
- Hölgyeknek inkább a melegebb színeket 

ajándékozzunk: pirosat, sárgát, kéket, aranyat vagy 
ezüstöt. Egyedül talán a zölddel legyünk kissé 
óvatosabbak. 

A színekkel kapcsolatban: olyat válasszunk, ami illik 
az alkalomhoz és az ajándékozott egyéniségéhez! 

- A karcsúbb, magasabb gyertyák ünnepélyesebbek, 
elegánsabbak. A tömzsibb, vastagabb gyertyák 
közvetlenebbek, barátibbak. 

- Ha több gyertyát is szeretnénk ajándékozni, 
célszerűbb azonos színből több típust, vagy azonos szín 
és típus esetén különböző méretűeket összeválogatni. -
A gyertyákat, a virágokkal ellentétben, illik páros 
számban is adni. Nagyon gyakran vásárolnak például 
két gyertyát. Párok szokták egymást meglepni így, ami 
igen romantikus ajándék lehet. Két azonos színű, alakú, 
és méretű gyertya, mégis mindkettő egyedi ... Bármelyik 
estét romatikussá varázsolhatjuk a két gyertya 
meggyújtásával! 

Gyerekek! 
Ha szüleiteket szeretnétek meglepni egyedi ajándék­

gyertyával, van egy ötletünk számotokra: 
Szükség van hozzá szép mintájú 3 rétegű szalvétára, 

gyertyára, dekotex ragasztóra (ez egyben lakk is), 
ecsetre. 

A szalvétából kivágunk egy akkorka mintát,amely 
még elfér a gyertya törzsén. Szétválasztjuk a 3 réteget, 
nekünk csak arra lesz szükségünk, amelyik színes. A 
szalvétadarab hátlapját bekenjük a ragasztóval, kézzel 

rásimítjuk a gyertyára. 2-3 perc száradás után a 
gyertyára ragasztott szalvéta teljes felületét átkenjük a 
ragasztóval - és már kész is! 

Biztos lehetsz benne,hogy ennek az ajándéknak 
jobban örülnek szüleid, mint egy boltban vásároltnak ... 

/ 

Dsida Jenő: 

Itt van a szép karácsony 

Itt van a szép, víg karácsony, 
Élünk dión, friss kalácson: 
mennyi fínom csemege! 
Kicsi szíved remeg-e? 

Karácsony! a minden ága 
csillog-villog: csupa drága, 
szép mennyei üzenet: 
Kis Jézuska született. 

Jó gyermekek mind örülnek, 
kályha mellett körben ülnek, 
aranymese, áhitat 
minden szívet átitat. 

Pásztorjátszók be-bejönnek 
és kántálva ráköszönnek 
a családra. Fura nép, 
de énekük csudaszép. 

Tiszta öröm tüze átég 
a szemeken, a harangjáték 
szól, éjféli üzenet: 
Kis Jézuska született! 

(1929) 
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(~ _____ B_a_b_a_k_i_á_ll_n_á_s_J_á_n_o_sh_i_d_á_n ______ ~) 
Kedves Jánoshidaiak! 

Szeretettel bemutatom babáimat Önöknek, és minden 
gyermeknek, felnőttnek, akik szeretik a szépet. 

Egy éve, hogy gondoltam, ez a gyűjtemény talán 
nemcsak nekem tetszik. Elterveztem szépen, hogy hová 
tudnám tenni. Polcokat terveztem, lakhelyet készíttettem 
Farkas Zsigával, a helybéli asztalossal babáimnak. 
Lassan összetakarékoskodtam minden hozzávalót. 
Terítőket varrattam, világítást csináltattam. 2006. 
október 3-án megnyitottam a kiállítást, mely nyitásra 
elsőnek a polgármester urat, az iskola és az óvoda 
vezetőjét, és ajegyzőnőt hívtam meg. 

Nagyon boldog vagyok, hogy azóta, már sok - sok 
látogatómnak igazi mosolyt, örömet láthattam az arcán. 

_., .. . „. ,. ·-· .,. ~ .. 
' ' -- , , .. ·', .... ,,. , .. , .. . , .. ..... „ .. ' .. 
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,„ --~· ......... ,,. .... . , . . . ,. 
.. __ ,,... .. . .. •" ''" „ ... . . .... . 

............ ·-t-··· · ...... ' ' ' '\·' ' , ... 

Eddigi legszebb élményem, mikor egy kislegény azt 
mondta: „Nahát, nem gondoltam, hogy Jánoshidán még 
ilyen kiállítást fogok látni." 

Hát ezért hoztam létre, mert még a 85 éves Terike 
nénit, a bábaasszonyt is láttam, mikor örömmel 
megcsodálta. Remélem nem hiába dolgoztam ezért, és 
látogatóim csak sokasodni fognak. 

Várok mindenkit, minden kedden délután 15 órakor 
szere tette!: 

Vári Bálintné 
Jánoshida, Liszt F. u.4 . 

~ luuáeuJ-ngi ~ ú 

~új hJd kWánnak 

a leúpii1ú mbuún lakó-jána,k a (/)~ 3f}itJatal 

~ 
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( Friss diplomásaink 

Viller Roland: 

Varga Csilla: 
Veszprémben, a Pannon Egyetem Böl­
csészettudományi Karán végeztem, 
színháztörténészként. A közeljövőben 
drámapedagógiát szeretnék tanulni. 

* * * 

Földi Ferenc vagyok. 2006.júniusában 
végeztem az Eszterházy Károly Tanár­
képző Főiskolán, történelem - ifjúság­
védelem és fejlesztő-pedagógus szakon. 
Jászapátin a Vágó Pál Általános és 
Alapfokú Művészeti Iskolában dol­
gozom, történelem szakos tanárként. 
Nagy öröm számomra, hogy pálya­
kezdőként osztályfőnök lehetek. 

A Budapesti Műszaki Főiskolán mű­
szaki menedzserként végeztem, emellett 
párhuzamosan felsőfokú logisztikai 
menedzseri képesítést szereztem a 
Magyar Logisztikai Egyesületnél. Jelen­
leg a győri Széchenyi István Egyetem 
gazdálkodási szakán tanulok. Első 
munkahelyem is Győrben volt, de követ­
kező állomásom a térségben kívánom 
megtalálni. 

(._ __________ L __ ev_e_I_es_I_á_d_a __________ .......,) 
Egy pályázatról ... 

Nagymamám, Kiss Béláné 20 évesen élte meg 1956. október 
23 .történéseit Budapesten. Amikor az iskolában erről a korról 
tanultunk nyolcadikban, a tanárnő meghívta öt egy 
visszaemlékezés megtartására. Érdekfeszítően mesélte el, 
hogyan tapasztalta meg a forradalom eseményeit. Éppen 
keresztszüleinél töltött pár napot, amikor kitört a forradalom. 
Látta a tömegeket az utcákon, az egyre türelmetlenebb 
embereket, sebesülteket, az egyetemisták és a rendőrök 
összetűzését. Nagymamám keresztanyja a forradalom egyik 
helyszínénél dolgozott: a Divatcsarnokban. 

A tanárnőm felhívta a figyelmemet egy pályázatra, amelyet 
a Jászok Egyesülete írt ki „Mi vezetett 1956 októberéhez?" és 
„ 1956 jászsági szemtanúi" címmel. Igaz, középiskolásoknak 
volt kiírva,de a beadási határidőkor én már az lettem. 

A pályázatban szerepelt, hogy az események szemtanúival 
hangos riportot kellett készíteni (én a magnófelvételt 
választottam), majd írásban is rögzíteni kellett az anyagot. Én 
még mellékeltem egy motivációs anyagot és nagymamám 
életrajzát is. A „Divatcsarnok" jeligét választottam. 

Október 23-án a Jászberényi Tanítóképző Főiskolán volt az 
ünnepélyes díjkiosztó, ahová édesanyámmal és nővéremmel 
mentem el. Sok végzős gimnazista között én voltam a 
legfiatalabb. Mindenki kapott könyvjutalmat a munkájáért, és 
öten, akik a legkiemelkedőbb dolgozatot adtuk be, 
pénzjutalomban is részesültünk: tíz- tízezer forintot kaptunk. 

Szeretném megköszönni nagymamámnak és Kati 
tanárnőnek a segítséget, hogy sikerült ilyen eredményt 
elérnem. 

Kiss Dávid 
Tiszaparti Gimnázium 

Globe - fesztivál Szolnokon 
Mint minden évben, most is megrendezték Szolnokon 

október 13-14-15-én a Globe Fesztivált. A most felújított 
Aba - Novák Művelődési Központban tizenharmadik 
alkalommal volt megszervezve ez az országos hírű 
dráma-fesztivál. Mivel a Széchenyi István Gimnáziumban 
van dráma tagozat, mindig a mi iskolánk képviseli a 
várost. 

Az idén minket ért a megtiszteltetést, hogy mi nyit­
hattuk meg a fesztivált a tavalyi 11-es vizsgadarabunkkal 
a „Kontrával" .A történetét drámatanárunkkal együtt 
találtuk ki. Rajtunk kívül még Pestről a Vörösmarty 
Gimnáziumból, Kaposvárról, Szentesről is voltak szín­
játszók. Illetve lehetőség volt olyan foglalkozásra menni, 
amit szakemberek tartottak. A fesztivál a nevét a Globe 
Színházról kapta, ami Shakespeare Angliájának idejében 
az ő színháza volt. 

Nagyon jó dolognak tartom, hogy kis falunkhoz 
viszonylag közeli helyen lehetőség van az ilyen jellegű 
művelődésre is. Anda Nikolett 
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(~--------~Sp_o~rt ________ ~) 
Labdarúgóink őszi szerepléséről 

Van egy jó és két rossz hírem. Melyikkel kezdjem? 

Mivel kérdésemre nem várhatok választ az újság következő 
megjelenése ugyanis legalább 2 hónap múlva esedékes, így 
kezdem a rossz hírekkel, hátha a végén a jó hír egy j obb 
folytatást sugall. 

Ifjúsági csapatunk sajnos az utóbbi években nagyon 
rosszul szerepel, és ennek csak az egyik oka, hogy kevés a 
foc iszerető ifjúsági korú labdarúgó, aki a jó képességeknek 
is birtokában van. Nagyobb gond, hogy főként az idősebbek 
sokszor hagyják ki a meccseket és így csapatunk az eddigi 
mérkőzések több mint fe lén létszám hátrányban versenyzett, 
ami nagyon behatárolta a szereplés eredményességét is. A 
problémákat csak tetézi, hogy vannak olyan jánoshidai fiatal 
focisták, akik jobban érzik magukat a szomszédos települések 
szereléseiben, pedig a helyi sportöltöző nekik is épült, a jövő 
csapatának. 

Jó lenne, ha végre észrevennék, hogy szülőfalujukban 
nagy szükség van rájuk. Zárva az ifjúsági csapat őszi szerep­
lését sajnos a táblázat számok formájában is bemutatja a 
gyenge eredményt, hiszen csapatunknak csak két győzelemre 
futotta az eddigi 15 fordul óból. 

Megyei 1. osztály IFI 

1. Kunnhegyes 14 

2. Martfű 15 

3. KUTE 15 

4. Besenyszög 15 

5. Tiszafüred 15 

6. Jászladány 15 

7. Jászkísér 15 

8. Abádszalók 15 
9. Jászárokszállás 15 

10. Fegyvernek 15 

11. Jászfényszaru 15 

12. Kunmadaras 15 

13. Jánoshida 15 
14. Zagyvarékas 

15. Nagyiván 
15 

15 

14 0 
11 2 
11 2 

10 1 

9 3 
8 3 
7 1 
7 0 
6 3 

6 
5 1 

5 0 
2 0 

1 
0 

0 

2 

2 

4 
3 
4 

7 

8 

6 

8 

9 

10 
13 
13 
14 

68 - 8 42 
77 - 15 35 

65-25 35 

57 - 22 31 

45-20 30 

40-26 27 
43-40 22 
43-29 21 

46-44 21 

30-38 19 

30-48 16 

35-49 15 

12 - 99 6 
35-90 4 

22-95 3 

Másik rossz hírként újra beszámolok a felnőtt csapatunk őszi 
kudarc sorozatáról, mely példátlan Jánoshida labdarúgásának 
elmúlt 15 éves szereplésében. A rossz szereplésben több 
dolog közrejátszott, de ezeket nem szeretném újra elemezni. 
A lényeg, hogy úgy érzem Kocsis Andor személyében van 
egy lelkiismeretes és jó edzőnk, akivel az utolsó két fordu­
lóban azért sikerült 4 pontot összegyűjtenünk (Kunmadaras 
ellen egy döntetlen és Abádszalókot pedig megvertük) 
Remélem, sikerül télen megerősíteni a csapatot, és hátha az 
előző időszakban a csapattól eltávozók is meggondolj ák 
magukat és újra csatasorba állnak„. 
Célunk a biztonságos bennmaradás és a stabil csapatépítés. 
Aki tud, segítsen ebben játékosként, vagy szurkolóként egy-

aránt. A más csapatban focizó hidaiakat is természetes, hogy 
visszavárjuk. 
Csapatunk az őszi bajnokságban az utolsó e l őtti he lyen 
végzett, és csak 9 pontunk van. 
Legjobb góllövőink: 

Berényi Róbert 6gól 
Tóth Gábor 3 gól 
Sándor Gergő 2gól 
Tordai Csaba 2gól 
Gazsi István 1 gól 
Tóth Csaba 1 gól 

Szerencsénkre az ellenfeleink közül hárman is öngóllal 
ajándékoztak meg bennünket, így értünk el 18 rúgott gólt a 
41 kapott gólunk me llett (nem valami jó arány„.) Az őszi 

táblázatot a következő formában zártuk: 

Megyei 1. osztály Felnőtt csapat 

l . Tiszafüred 16 12 0 4 60- 18 36 

2. KUTE 16 11 2 3 26 - 13 35 

3. Martfű 16 10 4 2 41-14 34 
4 . Besenyszög 16 10 3 3 26-15 33 

5. Jászladány 16 10 2 4 37-22 32 

6. Jászárokszállás 16 9 3 4 32 - 26 30 

7. Kunhegyes 16 9 2 5 40-28 29 

8. Jászkísér 16 8 1 7 33-33 25 

9. Kunmadaras 16 7 3 6 33 - 20 24 

10.Fegyvernek 16 6 2 8 23-33 20 

11. Abádszalók 16 6 1 9 29-36 19 

12. Nagyiván 16 5 2 9 24-41 17 
13. Jászfényszaru 16 4 0 12 20-32 12 

14. Jászapáti II. 16 4 0 12 12 - 47 12 

15. Jánoshida 16 2 3 11 18 - 41 9 
16. Zagyvarékas 16 1 0 15 11-46 3 

Egyetlen csapatunk, melynek eredményeivel elégedettek 
lehetünk és mostani írásomban az egyetlen jó hírt szolgáltatja, 
az U.13 „ azaz a 13 év alattiak csapata (azok játszhatnak itt, 
akik 1994. január 1. után születtek). 

Az ő eredményeik a következők voltak az őszi idényben: 
Jánoshida Újszász 1 : 2 
Jászladány Jánoshida 1 : 2 
Jánoshida Jászkísér 1 : 1 
Jászfényszaru -
Jánoshida 

Jánoshida 0: 5 
Jászárokszállás 19: 0 

Tehát egy vereség és egy döntetlen mellett három győ­
zelem, és nem elírás, a gyerekek valóban 19:0-ra verték utolsó 
meccsükön Jászárokszállás csapatát. A csapat a bajnokság­
ban a második helyen áll azNB III-as Újszász Ul3-as csapata 
mögött. 

--

"" -
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( Sport ) 
U-13 Jászsági csoport őszi táblázata 

Hely Csapat Mérkőzés Győzelem Döntetlen 

1. ÚJSZÁSZI VVSE 5 5 0 

2. JÁNOSHIDAI SE 5 3 1 
3. JÁSZLADÁNYI ESE 5 3 0 
4. JÁSZKÍSÉRI SE 5 2 1 
5. J.FÉNYSZARUI VSE 5 0 

6. J.ÁROKSZÁLLÁS I VSE 5 0 0 

Vereség Lőtt gól 

0 31 

1 28 
2 25 
2 20 
4 14 

5 0 

Kapott gól 

4 

4 
4 
8 

21 

TI 

pont 

15 

10 
9 
7 
3 

0 

Gratuláljunk a legfiatalabbaknak és egyben biztassuk őket, hogy komolyan vegyék a labdarúgást, mert ha így teszik a 
dolgukat a jövőben is, akkor sok örömöt szerezhetnek még nekünk. Haj rá Hidal! Eszes Béla 

Asztalitenisz 

Befejeződött az asztaliteniszezők 2006- 2007. 
évi őszi fordulója. 

Az NB III. Észak-alföldi Régióban szereplő 
csapatunk két győzelmével 4 pontot szerzett, és 
így kilenc csapat közül a hetedik helyen végzett. 
Augusztus hónapban végre hazaigazolt Jász­
berényből Győr Róbert és a forduló végére ő 
lett a csapat legeredményesebb játékosa. 

A tavaszi visszavágó mérkőzéseken már sze­
retnénk a két győzelmen kívül más csapatoktól 
is pontot, illetve pontokat rabolni, és így a bajnok­
ságot a közép-mezőnyben zámi. 

Az őszi forduló végeredménye: 

1. Jászkun Volán SC II. 
2. Szolnoki Honvéd Se 
3. Mezőtúri AFC 
4. Hajdúszoboszlói AK 
5. Zagyvarékasi KSE 
6. Püspökladányi Asztaliteniszezők 

Egyesülete 
7. Jánoshidai SE 
8. Tápiógyörgyei ASK II. 
9. MRKKSZ Jászberény 

További részleteket meg lehet tudni a 
www.moatsz.hu-n. A januárban kezdődő 

tavaszi forduló mérkőzéseire szeretettel várunk 
minden pingpong barátot ! 

Kiss Béla 

Lábtoll-labdás hírek 

A XI. Gyermek Országos Bajnokság Szepetneken 
került megrendezésre október 28-29-én. Hat egyesület 
77 versenyzője küzdött a bajnoki cím megszerzéséért. 
Jánoshidáról 1 lány és 2 fiú csapat indult. 

Eredményeink: 

Lány hármas (9 induló) 
V. Jánoshida (Halmai Nikolett, Peták Erzsébet, 
Vámos Nikolett) 

Lány egyéni (33 induló) 
14. Halmai Nikolett 
16. Peták Erzsébet 

Fiú hármas (14 induló) 
6. Czibak Ádám, Farkas Richárd, Tóth Milá~ 
9. Gutai Dániel, Sztruhala Máté, Vakhal Adrián 

Fiú egyéni ( 4 7 induló) 
9. Tóth Milán 

12. Farkas Richárd 
16. Vakhal Adrián 

XI. Felnőtt Országos Bajnokság 
Újszász 2006. november 18-19. 

12 egyesület 107 versenyzőjének részvételével zajlott 
a 2 napos verseny, melyen Jánoshidát egy női csapat 
képviselte. 

A papírforma szerint hármasunknak dobogón lett 
volna a helye. Sajnos a lányok (Gazsi Márta, Menyhárt 
Anna, Pető Adrienn) nem tudták játékukat össze­
hangolni, így dobogó helyett meg kellett elégedniük a 6. 
hellyel. 

Viller Józsefné 
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[~ _________ Vi_e_r_s_en_y~e_r_e_~_m_é_n_y_e_k _________ ~) 
GEREVICH-KUPA, ALATTYÁN 

LÁNY FOCI 2. HELYEZÉS 
Felkészítő: Szabó Péter 
Csapattagok: Daróklldikó 7.b, Banya Katalin 7.b, Gutai 
Viktória 7.b,Fehér Klaudia 7.a, Baráth Beatrix 7.a, 
Halmai Nikolett 7.a, Sülyi Gabriella 6.a, Berczeli Kitti 
5.a, Vámos Nikolett 5.a 

FIÚ FOCI 1. HELYEZÉS 

Felkészítő: Szabó Péter 
Csapattagok: Farkas Richárd 7.a, Eszes Milán 7.a, Tóth 
Milán 7.b, Homojovszki Péter 7.b, Czibak Ádám 7.b, 
Sztruhala Máté 6.a, Törőcsik Armand 6.a 

SORVERSENY ALSÓ TAGOZATOSOKNAK 
1. HELYEZÉS 

Felkészítő: Birgésné Zaják Ildikó 
Csapattagok: Kökény Vivien 2.o., Fehér Arnold 2.o., 
Kökény Dávid 3 .a, Botos Laura 3 .a, Lakatos Szabina 
3 .a, Mészáros Máté 3 .a, Kovács Zsolt 3 .b, Banya 
Bianka 3.b, Czibak Stefánia 4.o., Eszes Norbert 4.o. 

MATEMATIKAVERSENY 

Felkészítő : Juhászné Örkényi Anna 
Tiszaföldváron mérte össze matektudását a megye 427 
felső tagozatos tanulója. Iskolánkat négy tanuló 
képviselte a Papp Bertalan Ószőlősi Általános Iskola 
megmérettetésén: 

Gazsi Máté 5.a, Serfőző Mariann 5.a, Menyhárt Judit 
6. a, Urbán Gabriella 6.a. 

Várjuk az eredményhirdetést! 

SIMONYI ZSIGMOND ORSZÁGOS 
HELYESÍRÓ VERSENY HÁZI 
FORDULÓJA 

Szervezők:Tóthné Eszes Éva, Mészárosné Vas 
Márta, Horváthné Sz. Katalin 
Idén is minden felső tagozatos osztályból jelentkeztek 
erre a versenyre, összesen 32-en. Iskolánkban a legjobb 
dolgozatokat író tanulók, akiknek munkáit továbbítottuk 
a megyei szervezőkhöz: Gazsi Máté 5.a Varga Edit 
6.b Darók Ildikó 7. b Gutai Gábor 8.o. 

A MAGYAR KULTÚRA ÉS AZ EREDETI 
CIGÁNY FOLKLÓR GYÖNGYSZEMEI 
TEHETSÉGGONDOZÓ VERSENY, 
JÁSZLADÁNY 

Ezen a versenyen már évek óta sikeresen szerepelünk 
Máténé Vaskó Teodóra tanárnő vezetésével. A 
verseny előtt hetekig gyakoroljuk a táncokat és 
énekeket. Ezt a sok felkészülést eredményeink is 
igazolják: 

CSOPORTOS TÁNC III. KORCSOPORT 
1. HELYEZÉS Csapattagok: Darók Ildikó, Fehér 
Barbara, Horváth Barbara,Gutai Viktória, Burai 
georgina 7. osztályos tanulók. 

EGYÉNI TÁNC I. KORCSOPORT 
1. HELYEZÉS Kanalas Martina 3. oszt. 

EGYÉNI TÁNC I. KORCSOPORT 
2. HELYEZÉS Kökény Petra 3.oszt. 

EGYÉNI TÁNC II. KORCSOPORT 
1. HELYEZÉS Gazsi Zsófia és Oláh Nóra 6.b 

EGYÉNI TÁNC II. KORCSOPORT 
2. HELYEZÉS Czibak Friderika és 
Sebestyén Lucia 6. b 

EGYÉNI TÁNC III. KORCSOPORT 
2. HELYEZÉS Fehér Barbara 7.oszt. 

ÉNEK-ZENE KATEGÓRIA 
1. HELYEZÉS Petőfi Sándor Ált. Isk. Kamarakórusa 
Tagjai: Czibak Stefánia 4.o., Bató Réka 4.o ., Czibak 
Zsuzsa 5.b, Horváth Klaudia 5.b, Sülyi Gabriella 6.a, 
Czibak Ivett 6.a, Czibak Friderika 6.b, Sebestyén Lucia 
6.b, Oláh Nóra 6.b, Gazsi Zsófia 6.b 

ISKOLÁNK VOLT TANULÓJÁNAK 
SIKERE 

Kiss Dávid a Jászok Egyesülete által kiírt „Mi vezetett 
1956 októberéhez?" pályázatra még nyolcadikos 
korában kezdett hozzá. Nagymamájával, Kiss Béláné­
val készített hangos interjút, aki már évek óta tart 
visszaemlékezést a nyolcadikos tanulóknak iskolánkban. 
Kiss Dávid kimagasló munkájáért 10 OOO Ft-os jutalom­
ban részesült. 

'l(g[{e,mes 

/(grácsonyi 

ünnepel@t és 

6ofáog új évet /(f;vánnaf( 

a J ánosliiáai :J{íraáó szerl@sztői 
mináen l@dves o[vasóju(~ 
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[~ _______ G_o_n_d_o_z_á_s_iK __ ö_z_p_o_n_t_h_ír_e_i ______ _,,) 

Mikulás a Biztos Kezdet klubban 
Idén egyel több helyre kellett mennie a Mikulásnak, 

így meglátogatta a Biztos Kezdet Klub gyermekeit és szüleit 
is. Az ünnepségen sok gyerek vett részt, a Télapó pedig 
egy kis csomaggal és egy saját készítésű ajándékkal 
kedveskedett számukra. Néhányan a kicsik közül nagyon 
meg voltak szeppenve a Mikulás láttán, de többen nagyon 
bátrak voltak és még a Télapó szakállát is megsimogatták. 
Az ünnepség nagyon jó hangulatban telt, beszélgettünk, 
eszegettünk, és zenét hallgattunk, majd a gyerekek 
átmentek a klubszobába játszani. Ezen a kis összejövetelen 
nyitotta meg hivatalosan ajtaját a klub, ahová továbbra is 
nagy szeretettel várunk minden gyermeket és szülőt. 
Köszönjük mindenki közbenjárását, hogy ez meg­
valósulhatott. Pintér Krisztina klubvezető 

ÉBRESZTŐ JÁNOSHIDAI 
FIATALOK! 

Eljött a ti időtök! 

Jánoshidán Gyermek és Ifjúsági Önkormány­
zatot szeretnénk létrehozni, ahol ti magatok dönt­
hettek arról, mit tennétek szívesen szabad­
időtökben. Ennek az önkormányzatnak a tagjai 
közületek kerülnének ki , ugyanis a választás 
csak nektek 1 O - 18 éves korosztálynak szól. Ti 
döntitek majd el, ki legyen az ifjúsági polgár­
mester és képviselő-testülete. Ti határozzátok 
meg a szavazatotokkal, hogy kik a legérdeme­
sebbek arra, hogy képviseljék érdekeiteket! 

Értetek dolgoznak majd! 

A cél, hogy kis falunkat vonzóvá tegyük a 
fiatalság számára, és más településekről is 
idejárhatnak szórakozni, ha akarnak. 

másnak. Meglepetésként vendégelőadókat sze­
retnénk nektek meghívni, este pedig diszkó-val 
zárjuk a napot. 

A szavazás délután folyamatosan történik a 
Faluház kijelölt helyiségében, az eredményt 
pedig még az este folyamán megtudjátok. 

FOGJATOK ÖSSZE, 
HOGY MINDEN FIATAL JÓL ÉREZZE 

MAGÁT JÁNOSHIDÁN! 

Információért bátran fordulj hozzám! 

r 

Pintér Krisztina 

.sAZ; ~~ c;~~éő; 
c€}~3~ 
~~ 

~~~és; 
Ha ti is szeretnétek, hogy mindez megvalósul- ~ ~ úf iv-eb ~ 

jon, ha tenni szeretnétek valamit ez ügyben, vagy e;;~~~· 
van ötletetek, hogyan lehetne színesebb, moz- ,....__ _______________ ___,, 
galmasabb a jánoshidai fiatalok élete, akkor 
legyetek bátrak és jelöltessétek magatokat 
ifjúsági polgármesternek, vagy képviselőnek. 
Szükség van a ti szavazataitokra, hogy ez létre­
jöhessen! 

Ne csak mondjuk, tegyünk is valamit! 

A választást egy Ifjúsági nappal egybekötve 
tartanánk január 20-án, amely napon délelőtt 
sportrendezvényeket szervezünk nektek, délután 
Ki mit tud-on mutathatjátok be magatokat egy-

November 22-én ellátogatott intézményünkbe Dr. 
Szabó Julianna sebész. Az időskorúakat fenyegető 
betegségekről tartott előadást (magas vérnyomás, cu­
korbetegség stb.). 

Az előadás perceken belül párbeszéddé alakult, az 
idősek bátran kérdeztek, a doktornő pedig az ő nyelvü­
kön válaszolt. A délután gyorsan elrepült, és sok jó 
tanáccsal tértek haza az idősek. 

Köszönjük doktornő! 
Szöllősiné Deák Andrea 
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[~ _____________ E_m __ Ié_k_e_ze_'s ______________ ~) 

Köszönetnyilvánítás 
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak 

a kedves rokonoknak, barátoknak, 
szomszédoknak, ismerősöknek, akik 

Baráth Jánosné 
(Czakó Anna) 

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot 
helyeztek, részv~étnyilvánításukkal fájdalmunkat 

enyhíteni igyekeztek. 

A gyászol.ó család 

„Élete munka volt, és szeretet 
mit elfeledni nem lehet!" 

Köszönetnyilvánítás 

................... _.... _ _, Hálás szívvel mondunk 
köszönetet a kedves rokonoknak, barátoknak, 

szomszédoknak, ismerősöknek, volt munkatársaknak, 
és a nyugdíjas 

klub tagjainak, hogy felejthetetlen halottunk 

MAJERCSIK ISTVÁNNÉ 
(Tóth Julianna) 

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot 
helyeztek, részvétnyilvánításukkal fájdalmunkat 

enyhíteni igyekeztek. 

A gyászoló család 

„Akit elveszítettünk, az már egészen a miénk, 
Mert bennünk halhatatlan. " 

(Seneca) 

EMLÉKEZÉS 

Fájó szívvel emlékezünk 

Eszes István 
halálának3. évfordulóján. 

Gyászoló szerettei 

Köszönetnyilvánítás 
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak 

a kedves rokonoknak, barátoknak, 
szomszédoknak, ismerősöknek, akik 

Szőllősi Mihályné 
(Tóth Rozália) 

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot 
helyeztek, részvétnyilvánításukkal fájdalmunkat 

enyhíteni igyekeztek. 

A gyászoló család 

„ Tudom, hogy meghaltál, de nem hiszem, 
Még ma sem értem én, 
Hogy pár kavics mindörökre bezárhat, 
Hogy föld alatt a hazád és a házad. 
Ugyan, hogy érteném?" 

„ 

(Szabó Magda) 

EMLÉKEZÉS 

Fájó szívvel emlékezünk 
Szabó László 

halálának 1. évfordulóján. 

Gyászoló szerettei 

Fetelős szerkesztő: dr. Voller Angéla 

A szerkesztőbizottság tagjai: 
Baráth Béláné, Szöllősi Albertné, 

Tóthné Eszes Éva, 
Zámbori Jánosné 

A szerkesztőség címe: Jánoshida, Fő u. 28. 
Kiadja: Jánosbida Község Polgánnesteri Hivatala 

Felelős kiadó: Eszes Béla 

. Nyomdai munkák: 
VERZÁL-PRINT Kft. nyomdája, Jászberény, 2005 

Felelős vezető : Pürda József 
Táskaszám: 5517 

Készült: 500 példányban 

A lap előfizethető a szerkeszföség címén. 


